3anaua 1. Ilo gopore HaBCTpedy ApYT IpYry ABHXKYTCS JiBa aBTOMOOWISL: Chery —CO CKOPOCTBIO

60xMm/4, Hyundai -90km/4. ¥V 3anpaBo4HOM cTaHIMM «ITAaTOHABTO» aBTOMOOMIN BCTPETHIINCH U

MOCJIE ATOTO TPOAOIDKAIHM CBOHM MyTh. ONpenenuTh MOJOKEHHE KaXIOro aBTOMOOWIIS depes
30MuH nocyie BCTPEUU U pacCTOSIHUE MEXAY HUMH B 3TOT MOMEHT.

Hano:

v =60KM/4
V2 =90xM/g
t=30MuH

HaWTH:
S-?

Cu

16,7 m/c
25Mm/¢c
1800c

Pentenue

W

B

4

i

X1 = Vit S
Xy = szt
S= X1- X2

x1=16.67*1800=30060M
X, =25*%1800=-45000m
S=30060-(-45000)=75060mM=75kM

OTtBeT: 75kM

3agaua 2. Kakyo cpeHIOI0 MOIIHOCTh pa3BUBAET yJIUTKA MAacCOM 7KT, €CIM IEPEBO BBICOTOM
100 cm ona mpoGeraer 3a 15c..

Hano:
m=7Kr
h=100 cm
t=15c¢

Haiitn:
N-?

Cu

1m

Pemenue:
A=mgh
N=A/t= mgh/t
N=7*10*1/15=4.67Bt
OrtBer : 4.67BT

3anaua 3. 3anopoxel] Maccor 3T ¢ BKIIOUEHHBIMU TOPMO3aMHU CITYCKAETCs C TOCTOSTHHOM

CKOPOCTBIO 110 ropHoﬁ J0pPOore U rmpoxoauT y4aCTOK IIYTH, OITYCTHBIIKNCH 110 BBICOTC Ha 60M.
Kaxkoe xommyecTBo OHCPI'H BBIACIUIOCH B TOpMOSaX?

Hano:
m=3T
h=80 m

Haitu:

Q-?

Cu
3000kr

Pewenue:
Q=mgh

Q=3000*10*80=2400000 JI:x=2,4*10° JI:x
Orser: 2,4*10° Il



https://xn--80aed5aobb1a.xn--p1ai/car-logos/hyundai-logo.html

	Задача 1. По дороге навстречу друг другу движутся два автомобиля: Chery –со скоростью 60км/ч, Hyundai -90км/ч. У заправочной станции «ЭталонАвто» автомобили встретились и после этого продолжали свой путь. Определить положение каждого автомобиля через 30мин после встречи и расстояние между ними в этот момент.

